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: Coniréle Final
Questions de cours (2Pts X =8Py

Q1) Donnez une comparaison entre les multi-ordinateurs symétriques etaﬁymé
Q 2) Parmi les caractéristiques d'un R] sa largeur bissectionelle. que représente cette
bon R.I doit-il avoir une faible 0 une forte valeur pour cette caractéristiques ? Justifiez vot
9_3__1 Dans le modele tAche/canal de Foster, Quels sont les critéres d’un bon partitionnen etd
assignation? L B

Q 4) la majoration de I'efficacité d*un pregrasame paralléle est donné par :

e o(n)+p(n) %

pa(n} ren)+ pi(n. p)

Lixplicitez les termes de cette inéquation. Etudiez et justifiez la variation de &(n, p) en fonction de-gﬁ;fjl g 5'-_,
i.xercicel ( 6Pts) | ; B
On veut calculer la so - de N valeurs entiéres al¢atoires par « np » processus/ N est suffisamment grand
et doit étre divisible par a‘np, |
- chaque processus g_@@ valeurs zléatoires en utilisant a chaque fois la fonction rand(N) et
calcul leur somme: T
- (e processus de rang 0 affiche le résultat final d=ta-somme.
Q1) Donnez le code C/MPI correspondant en wiilisant uniquement les routines de communication point &
point bloguantes. '
()2) Réécrivez le code précédent en utilisant une seule routine de communication
N.B : pour des raisons d optimisation de mémoire, on ne doit uti g ue des vari:
de structures complexes!). ¢

F.xercice2 ( 5°ts) 2
Sui ;o mesurer o lemps d exdécution diuneroutine coilectig

o el B

Icrire le code o 'une application C/MP] ou n pProcessus ¢

Fxercice3 ( Interro)

frerire Ie code d une classe Java Product avec deux mghodes groduceQ)et &

theeads Java ae partager un cbjet de cette classe s2lan
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